SHRI KRISHAN CHANDER GOVERNMENT
DEGREE COLLEGE POONCH
(NAAC Accredited A Grade)

SESSION
2023-24

Institution obtains feedback on the
syllabus and its transaction at the
institution from the following
stakeholders;

1) Students
2) Teachers
3) Alumni



STUDENTS’ FEEDBACK
SESSION
2023-24



1. How much of the syllabus was covered in the class 7 |_|:| Copy chart

535 responses

@ 25-100
@ 70-34
®55-69
) @ 30-54

- | @ below 30
@ Ehshhehesh

@ By the duration of time ,in a time the
syllabus will be covered after completing
the syllabus their shall be class test
preparing for exams

2. How well did the teachers prepare for the class? |_|:| Copy chart

535 responses

@ Thoroughly

# Satisfactorily

@& Poorely

@ Indifferently

& Won't Teach at all

@ Hehehehe

@ Cutstanding

® Read very well and understand
@ Really well




3. How well were the teachers able to communicate? |_|:| Copy chart

535 responses

@ Always Effective

@ Sometimes Effective

& Just Satisfactorily

@ Generally Ineffective

@ Very Poor Communication

4. The teacher's approach to teaching can be best be described as |_|:| Copy chart

535 responses

@ Excellent
@ Very Good
© Good

@ Fair

@ Foor




5. Fairness of the internal evaluation process by teacher |_|:| Copy chart

535 responses

@ Always Fair
20.4% @ Usually Fair

0 Sometimes Fair
@ Usually Unfair

ﬁ @ Uniair

6. Was your performance in assignments discussed with you I_D Copy chart

535 responses

@ Everytime

@ Usually

@& Occasionally/ Sometimes
@ Rarely

@ Mever




7. The institute takes active interest in promoting internship, student exchange, |_|:| Copy chart
field visit opportunities for students

535 responses

@ Regularly
@ Often

O Sometimes
@ Rarely

@ Never

9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow I_D Copy chart

535 responses

@ Strongly Agree
® Agree

O Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree




10. The Teachers inform you about your expected competencies, course I_D Copy chart
outcomes and programme outcomes

535 responses

@ Everytimes
@ Usually
& Occasionally/ Sometimes

@ Rarely
® Never

12. The Teachers illustrate the concepts through examples and applications I_D Copy chart

535 responses

@ Evertimes
@ Usually
@ Qccasionally/Sometimes

@ Rarely
@ Mever




14. The Teachers are able to identify your weaknesses and help you to
overcome them

535 responses

@ Everytimes

@ Usually

@ Occasionally/Sometimes
@ Rarely

@ MNever

|_|:| Copy chart

15. The institution makes effort to engage students in the monitoring, review
and continuous, quality improvement of the teaching learning process

535 responses

@ Strongly Agree
® Agree

@ Neutral

i Disagree

|_|:| Copy chart




16. The institute/teachers use student centric methods, such as experimental I_D Copy chart
learning, participative learning and problem solving methodologies for enhancing
learning experiences.

535 responses

@ To a great extent
@ Moderate
@ Some what

& Very Little
@ Mot at all

17. The Teachers encourage you to participate in extracurricular activities |_|:| Copy chart

535 responses

@ Strongly Agree
® Agree

& Meutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree




18. Efforts are made by the institute/teachers to inculcate soft skills, life skills ||_:| Copy chart
and employability skills to make you ready for the world of work

535 responses

@ To a great extent
® Moderate

O Some what

@ Very Little

@ Mot at all

19. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, ID Copy chart
Multimedia, etc while teaching?

535 responses

® Above 90%
@ 70-89%
@ 50-69%

@ 30-49%
@ Below 29%




20. The overall quality of teaching learning process in your institute is very good

535 responses

@ Above 90%
@ 70-39%
O 50-69%
@ 20-49%
@ Below 20%

|_|:| Copy chart

%k 3k %k %k




TEACHERS’ FEEDBACK
SESSION
2023-24



32 responses

College has a very good website which is regularly updated

32 responses

@ Always

@ Cften

O Sometimes
@ Rarely

@ Mever

@ Mot sure

|_|:| Copy char|

College has a good software-based learning management which helps us in
academic delivery and content management

32 responses

@ Always
@ Often

@ Sometimes
=" @ Never

@ Nof sure

|_|:| Copy chart




College has provided online platform for teaching, evaluation, seminars,

workshops.

32 responses

& Always

& Cften

O Sometimes
@ Rarely

& Mever

@ Mot sure

College has well maintained Auditorium/Conference Hall

32 responses

@ Always

@ COften

@ Sometimes
& Rarely

& Mever

@ Mot sure

The College has a proper building with adequate accommodation |£

32 responses

& Always

@ Often

& Sometimes
@ Rarely

& Mever

@ Mot sure




College has sufficient smart classrooms

32 responses

@ Always

® Cften
 Sometimes
@ Rarely

@ Mever

@ Mot sure

13.8%

College has well maintained Canteen

@ Always

@ Often

@ Sometimes

@ Rarely
<~ | @ Never

& Mot sure

32 responses

Academic and Examinations schedule are strictly as per Uniform Academic
Calendar issued by Higher Education Department & there is no delay in classes
or examinations

32 responses

& Always

@ Oiten

@ Sometimes
@ Rarely

@ Mever

@ Mote sure




Clean drinking water is available in the College campus

32 responses

® Always

@ Citen

' Sometimes
@ Rarely

& Mever

@ Mot sure

Toilets and washrooms are clean and well maintained

32 responses

® Always

@ Often

@ Sometimes
@ Rarely

@ Mever

@ Mot sure

The office/Administrative staff in the college is cooperative and helpful

32 responses

@ Always

@ Often

O Sometimes
@ Rarely

@ Mever

@ Mot sure




Whenever | have a grievance, it is redressed quickly & effectively

32 responses

12.3%

& Always

@& Cften

@ Sometimes
@& Rarely

& Mever

& Mot sure

College works towards development of innovation and start up culture

32 responses

@ Always

@ COften

@ Sometimes
@ Rarely

@ MNever

@ Mot sure




Overall, how would you rank the college during the period under reference

32 responses

@ Cutstanding
@ E:cellent
@ Very good
@ Good

@ Satisfactory
& Mot sure

*kk*k




ALUMNI FEEDBACK
SESSION

2023-24



61 responses

Dear Alumni, please give your overall opinion about the college.
Infrastructure & Lab facilities
61 responses
@ Excellent
@ Very good
@ Good
@ Fair
@ Foor
Faculty
61 responses
@ Excelllent
@ Very good
& Good
@ Fair

@ Poor




Canteen Facilities

61 responses

@ E:celllent
@ Very good
© Good

@ Fair

@ FPoor

Library

61 responses

@ E:celllent
@ Very good
@ Good

@ Fair

@ Foor




Educational Resources

61 responses

@ Excellent
@ Very good
@ Good

@ Fair

@ Foor

Cleanliness

61 responses

@ E:celilent
@ Very good
@ Good

@ Fair

@ Foor




Extra-Curricular Activities

61 responses

@ Excellent
@ Very good
& Good

@ Fair

@ FPoor

Hostel Facilities

ol responses

@ Excellent
@ Very good
@ Good

& Fair

@ Poor




Overall Rating of the college

61 responses

@ Excellent
@ Very good
@ Good

@ Fair

@ Foor

How do you rate the courses you have learnt in the college in relation to your
current job/occupation

61 responses

@ E:xcellent
@ Very good
@ Good

@ Fair

@ Poor

%k 3k %k 3k
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